Uber die Treppe - Arbeitsblatt

Heute arbeitet ihr als Schreinerin. In einem
Einfamilienhaus soll eine bequeme Kellertreppe
eingebaut werden. lhr sollt angeben wie groR die
Treppenoffnung sein muss.

Eine Treppe setzt sich aus Stufen gleicher
Stufenhohe und gleicher Auftrittsbreite
zusammen. Um angenehmes Treppensteigen zu
ermoglichen stehen Stufenhohe, Auftrittsbreite
und die menschliche, durchschnittliche
Schrittlange in einem bestimmten Verhaltnis
zueinander.

Treppe (mascil-Team Austria)

Uberlegt euch selbst wie diese drei Ldngen in Beziehung stehen kénnten oder verwendet die

Faustregel: ,Die Stufenhdhe soll zwischen 170 und 185 mm liegen und die Auftrittsbreite soll zirka

275 mm betragen.”

Haltet eure Uberlegung schriftlich fest und présentiert sie den anderen Schiiler/innen.

Schnitt durch den Keller des Einfamilienhauses

Treppendffnungslange

]

development and demonstration under grant agreement no 320 693

The mascil project has received funding from the European Union’s Seventh Framework Programme for research, technological -

CC BY-NC-SA 4.0 mascil 2015



